





अपघाताची शक्यता, नागरिक हैराण

वायगांव(नि.) - वर्धा-हिंगणघाट मार्गावरील तळेगांव(टा.) येथील मुख्य रस्ता खड्डेमय झाला असून वाहनचालकांना खड्डे चुकविताना तारेवरची कसरत करावी लागते. रस्त्यावरील खड्डे अपघातास कारणीभूत ठरले असून यामुळे वाहनचालकांना तसेच पादचाऱ्यांना मोठ्या अडचणीचा सामना करावा लागत आहे. तळेगाव(टा.) गाव हिंगणघाटपासून अवघ्या दोन

किलोमीटर अंतरावर असून, येथे भवानी मातेचे स्वयंभू मंदिर आणि देवतलावात दुर्गा देवीची स्थापना करण्यात येते. त्यामुळे नवरात्र उत्सवाच्या काळात जिल्हा व जिल्हाबाहेरील हजारो भाविकांची गर्दी येथे होत असते. मात्र मुख्य रस्त्याची दुरवस्था झाल्याने वाहतुकीस अडथळा निर्माण झाला आहे. मोटमोठे खड्डे हे अपघातांना निमंत्रण देत असून, नागरिकांचा जीव धोक्यात आला आहे. यामुळे ग्रामस्थांतून संताप व्यक्त केला जात असून, बांधकाम विभाग व संबंधित प्रशासनाने तत्काळ लक्ष देऊन रस्त्याची डागडुजी करण्याची मागणी करण्यात येत आहे.

...अखेर दै. महासागरच्या वृत्ताने तहसीलदार गिरी यांनी चोरी गेलेली वनजमीन काढली शोधून

चोराच्या उलट्या बोंबा तहसीलदार गिरी कौतुकास पात्र आम्ही टेकोडावासी या समाजमाध्यमावर दापूरकरने संबंधित वृत्तावर तेव्हा ओढले होते ताशेरे वनविभाग आजही निद्रावस्थेत



**महासागर प्रतिनिधी**  
वर्धा, दि. १७  
सोमवार दि. ८ सप्टेंबर रोजी दैनिक महासागरने आष्टी तहसीलची वनजमीन गेली चोरीला या मथळ्याखाली वृत्त प्रकाशित केले होते. आष्टी ही वर्धा जिल्ह्याची रणसंग्राम भूमी असून आष्टी तालुक्यापासून हाकेच्या अंतरावर असलेल्या टेकोडा व गोदावरी गावाच्या हद्दीत येत असलेल्या अंदाजे २ किलोमीटर अंदाजे अंतराचे परीष क्षेत्रफळ असलेले कार्यक्षेत्र झुडपी जंगल व्यापत असताना शेजारी असलेले शेतकरी नरेंद्र दापूरकर यांच्या स्वमालकीची केवळ अर्धा एकर जमीन असून त्यांनी वनविभागाच्या वनपरिक्षेत्र अधिकारी व वनपाल यांचेशी आर्थिक हितगुज साधत अंदाजे साडेचार ते पाच एकर जमीनीवरील जैवविविधतायुक्त

असलेल्या वृक्षासह मौल्यवान सागवानाची झाडे उध्वस्त करित त्या जमिनीला शेत जमीनीत परावर्तित करित ताबा मिळविला. यासोबतच शेजारी असलेल्या शेतकऱ्यांच्या सुविधेकरिता शासनाने पांढण रस्ता दिला असताना त्यालाही आपल्या ताब्यात घेतल्याची बाब दैनिक महासागरकडे तक्रारीद्वारे प्राप्त झाली असता सदर प्रकरणाला वाचा फोडण्यात आली. या घटनेमुळे संपूर्ण आष्टी तहसील व वनप्रशासनात एकच खळबळ माजली.  
दि. ८ सप्टेंबर रोजी वनजमीन चोरी गेल्याचे वृत्त प्रकाशित होताच तहसीलदार ऐश्वर्या गिरी यांनी ११ सप्टेंबर रोजी पत्र क्र. स.म.अ/प्रस्तु २/कावी ८०४/२०२५ नुसार उपअधीक्षक तालुका भूमी अभिलेख आष्टी यांना प्रेषित केलेल्या संदर्भाकित केलेल्या

युवकाचा उपचारादरम्यान मृत्यू

**महासागर प्रतिनिधी**  
वर्धा, दि. १७  
विष प्राशन केल्याने सेवामार्ग येथील कस्तुरबा रुग्णालयात उपचारार्थ दाखल असलेल्या देवळी तालुक्यातील चिखली येथील युवकाचा उपचारादरम्यान मृत्यू झाला, आणि काशिनाथ शूल (३२) असे मृतक युवकाचे नाव आहे. त्याने राहत्या घरी ४ सप्टेंबरला विष प्राशन केले, ही घटना परिवारातील सदस्यांच्या निदर्शनास येताच त्याला सेवामार्ग येथील कस्तुरबा रुग्णालयात उपचारार्थ दाखल करण्यात आले होते, दरम्यान, त्याचा ९ सप्टेंबर रोजी मृत्यू झाला, या घटनेची नोंद देवळी पोलिस ठाण्यात करण्यात आली आहे.

बोर प्रकल्पास पालकमंत्र्यांची भेट



सेलू तालुक्यातील बोर हा सिंचन प्रकल्प पूर्ण क्षमतेने भरला आहे. प्रकल्पाचे सर्व दरवाजे उघडण्यात आले असून पाणी नदीपात्रात सोडण्यात आले आहे. पालकमंत्री डॉ. पंकज भोयर यांनी आज सकाळी प्रकल्पास भेट देऊन पाहणी केली. यावेळी त्यांनी जलसंपदा विभागाच्या अधिकाऱ्यांशी संवाद साधून प्रकल्पाची माहिती घेतली.

गांजाची वाहतुक करणा-या महिला आरोपीवर स्थानिक गुन्हे शाखेची कार्यवाही

८ किलो ३८७ ग्रॅम गांजा असा एकूण १ लाख ९९ हजार रु. मुद्देमाल जप्त



**महासागर प्रतिनिधी**  
वर्धा, दि. १७  
गांजा अंमली पदार्थाची विक्री करिता वाहतुक करणा-या महिला गुन्हेगारावर स्थानिक गुन्हे शाखा पथकाचे धडक कारवाई करित ८ किलो ३८७ ग्रॅम गांजा अमली पदार्थ ट्रॉलीबॅग व दोन अॅन्ड्रॉईड मोबाईलसह १ लाख ९९ हजार २४० रु चा मुद्देमाल जप्त करण्यात

आला. ही कारवाई जाम बस स्टॉप परिसरात करण्यात आली. सर्व आरोपींविरुद्ध पो.स्टे. समुद्रपुर येथे एन.डी.पि.एस. कायदान्वये गुन्हा नोंद करण्यात आला. आहत. ही कारवाई पोलीस अधीक्षक अनुराग जैन, अपर पोलीस अधीक्षक सदाशिव बाघमारे यांचे निर्देशाप्रमाणे स्थानिक गुन्हे शाखेचे पोलीस निरीक्षक विनोद चौधरी, पोलीस उपनिरीक्षक सलाम कुरेशी, अरविंद येनुरकर, रोशन निंबोळकर, निलीमा उमक, स्मिता महाजन, रवि पुरोहित, अक्षय राऊत, अभिषेक नाईक, अखिल इंगळे सर्व नेमणुक स्थानिक गुन्हे शाखा यांनी केली.

सेवा पंधरवाड्यात नागरिकांना विविध शासकीय योजनांचा लाभ - पालकमंत्री डॉ. भोयर

पालकमंत्र्यांच्याहस्ते सेवा पंधरवाड्याचे उद्घाटन, पात्र लाभार्थ्यांना पट्टे व विविध लाभाचे वितरण पंधरवाड्यात मिळणार विविध योजनांचा थेट लाभ



**महासागर प्रतिनिधी**  
वर्धा, दि. १७  
सर्वसामान्य नागरिकांना शासनाच्या विविध योजनांचा लाभ एकाच ठिकाणी उपलब्ध व्हावा, यासाठी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी यांच्या जन्मदिनापासून ते राष्ट्रपिता महात्मा गांधी यांच्या जयंतीपर्यंत जिल्ह्यात सेवा पंधरवाडा आयोजित करण्यात आला आहे. जिल्ह्यातील नागरिकांनी या पंधरवाड्यात विविध शासकीय योजनांचा लाभ घ्यावा, असे आवाहन पालकमंत्री डॉ. पंकज भोयर यांनी केले. विकास भवन येथे छत्रपती शिवाजी महाराज महाराजस्व अभियानांतर्गत आयोजित सेवा पंधरवाड्याचे उद्घाटन पालकमंत्र्यांच्याहस्ते झाले. त्यावेळी ते बोलत होते. यावेळी जिल्हाधिकारी वान्मथी सी, मुख्य कार्यकारी अधिकारी पराग सोमण, उपजिल्हाधिकारी श्रीपती मोरे, उपविभागीय

विकास भवन येथे विविध विभागाचे २२ स्टॉल

सेवा पंधरवाड्या दरम्यान नागरिकांना विविध योजना एकाच ठिकाणी उपलब्ध करून देण्यासाठी २२ विभागांचे स्टॉल लावण्यात आले आहे. या विभागांच्या योजनांची माहिती सोबतच थेट लाभ देखील उपलब्ध करून दिल्या जाणार आहे. दि. २ ऑक्टोबर पर्यंत स्टॉल नागरिकांच्या सेवेसाठी उपलब्ध राहणार आहे. त्याठिकाणी संबंधित विभागाचे अधिकारी, कर्मचारी देखील राहणार आहे. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक तहसिलदार संदीप पुंडेकर यांनी तर संचलन नायब तहसिलदार अजय धर्माधिकारी व रेणुका रोटकर-रासपायले यांनी केले. कार्यक्रमास नागरिक, लाभार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

लाभार्थ्यांना पट्टे व विविध लाभाचे वितरण

यावेळी पालकमंत्र्यांच्याहस्ते २१९ लाभार्थ्यांना जमीनीचे पट्टे देण्यात आले. तसेच वन्य प्राण्यांच्या हल्ल्यात मृत झालेल्या व्यक्तीच्या कुटुंबियांना अनुदान, जखमी व्यक्ती, पशुधन हाणी व शेतपिक नुकसानीसाठी मदतीचे वितरण करण्यात आले. स्वामित्व योजनेतर्गत सनद वाटप, पांढण रस्ता योजनेतर्गत गाव नकाशे, मुख्यमंत्री रोजगार निर्मिती कार्यक्रम, प्रधानमंत्री विश्वकर्मा कौशल्य विकास सन्मान योजना, पंडित दीनदयाळ स्वयं योजना, ज्ञानज्योती सावित्रीबाई फुले आधार योजना, शबरी आवास योजना व रमाई आवास योजनेच्या लाभार्थ्यांना विविध प्रकारचा लाभ, धनादेशाचे वितरण करण्यात आले.

वाटपाचा व्यापक कार्यक्रम आपण हाती घेतला आहे. १ हजार २०० पट्टे सेवा पंधरवाडा दरम्यान वाटप केले जाणार आहे. त्यामुळे हक्काच्या जागेवर हे लाभार्थी आपले पक्के घर बांधू शकतील. १७ सप्टेंबर ते दिनांक २ ऑक्टोबर पर्यंत विविध शासकीय सेवा एकाच ठिकाणी नागरिकांना उपलब्ध होणार आहे. त्यामुळे नागरिकांनी देखील आवश्यक कागदपत्रांसह पंधरवाड्याच्या

पत्नीची निर्घृण हत्या करणा-या नराधमास आजीवन कारावासाची शिक्षा



**महासागर प्रतिनिधी**  
वर्धा, दि. १७  
पत्नीच्या चारीत्र्यावर संशय घेत तिची घेवून तीची निर्घृण हत्या करणारा नराधम पती आरोपी इम्रान खान जिलानी खान रा. र्हेमत नगर, देगलूर नाका, नावेड ह.मु. लंडाला गाव, कल्हान, नागपूर यास भा.द.वी कलम ३०२ अतर्गत आजीवन कारावासाची शिक्षा सुनावण्यात आली. हा निर्वाळा येथील म्जिल्हा न्यायाधीश-१ तथा अति, सत्र न्यायाधीशसय्यय अमीर सय्यद मोहम्मद अली यांनी दिला. घटनेची थोडक्यात हकीकत अशी की, मृतक ही आरोपीची पत्नी असून तीच्या वरोबर २०१९ मध्ये लग्न केले त्यानंतर दोघेही नांदेड येथे राहण्याकरीता गेले. मृतक तेथे आरोपी व त्याच्या परिवारासह दोन महिने राहिली. त्यानंतर आरोपीने तिच्या चारीत्र्यावर संशय घेत वाद करणे सुरू केले. त्यानंतर आरोपी व मृतक दोन महिण्यांतर आरोपीच्या भावाकडे राहायला गेले तेथेही दोघाची भांडणे होत होती. त्यानंतर आरोपीने मृतकाची आई बेबी बॉबलेला नदिड येथे

बोलावले व मुलीला घेऊन जाण्यास म्हटले त्यामुळे मृतकाच्या आईने तिला घरी आणले. दि. ११ एप्रिल २०२२ ला आरोपीने मृतकाच्या आईला फोन करून मृतक व तिला वर्धाच्या बस टॉपवर भेटण्यास सांगितले व मला तलाक पाहीजे असे सांगितले. १२ एप्रिल २०२२ ला मृतक व मृतकाची आई आरोपीला भेटली व आरोपीने त्यांना वर्धा येथील न्यायालयात आणले व वकीलाची भेट घेवून मृतकाच्या आईच्या घरी आरोपीने चलय्यास सांगितले. घरी पोहचल्यावर आरोपीने मृतकास बॅटने मारण्यास सुरवात केली तिला वाचवण्यास तिची आई गेली असता तिला सुध्दा बॅटने मारहाण केली. त्यानंतर आरोपीने मृतकाचे केस धरून अंगणात आणले तेथे मारहाण केल्याने ती बेशुध्द होत खाली पडली त्यानंतर आरोपीने २० किलोचा गोटा उचलून मृतकाच्या डोक्यावर दोन वेळा मारला त्यामुळे ती जागीच मरण पावली. ही घटना घराच्या चहा टपरीवाल्याने प्रत्यक्ष पाहिली. घटना घटल्यानंतर आरोपी तेथेच बॅट घेवून फिरत होता. त्यानंतर पोलिसांनी आरोपीला ताब्यात घेवून पंचनामा करून प्रेत शवविच्छेदन करिता पाठविले त्यानंतर मृतक महिलेचे आईने पोलीस स्टेशनला जाऊन

शिबिरात विकास भवन येथे भेट द्यावी. विविध विभागाचे अधिकारी, कर्मचारी येथे उपस्थित राहून नागरिकांना सेवा देणार असल्याचे त्यांनी सांगितले. सेवा पंधरवाड्यात विविध विभागांमार्फत राबविण्यात येणाऱ्या योजना एकाच छताखाली मिळणार आहे. त्यामुळे नागरिकांचा वेळ आणि पैशाची बचत होणार आहे. नागरिकांना जमीनीचे पट्टे दिले जाणार आहे तसेच

आरोपी विरुद्ध रिपोर्ट दिला. त्यावरून गुन्हा नोंद करण्यात आला. गुन्हाचा तपास पोलीस उपनिरीक्षक मल्हारी ताळीकोटे पो.स्टे. सावंगी यांनी केला. आरोपी विरुद्ध संबळ पुरावे व प्रत्यक्षदर्शी साक्षदार मिळून आल्याने आरोपी विरुद्ध दोषारोपत्र न्यायालयात दाखल केले. सरकार तर्फे अतिरिक्त सरकारी अभियोक्ता विनय घुडे यांनी कामकाज पाहिले. व युक्तीवाद केला. या प्रकरणात पैरवी अधिकारी अधिनी वानखेडे, सावंगी (मेधे) यांनी साक्षदारांना हजर केले. शासनातर्फे एकूण ११ साक्षदार तपासले.

अनेक वर्षांपासून वास्तव्यास असलेल्या परंतु जागा नावावर नसलेल्या नागरिकांना जमीनीचे पट्टे

सदर प्रकरणात आरोपी कडून घटनेच्या वेळी घटलेले कपडे पॅन्टर मृतकाचे रक्त मिळून आले. तसेच ज्या बॅटनी व दगडाने मृतकाला मारले त्यावर सुध्दा मृतकाचे रक्त मिळून आले व आरोपीच्या शर्ट व बॅटच्या तुकड्यावर मानवी रक्त मिळून आले, सदर पुरावा . ग्राहय धरून तसेच प्रत्यक्षदर्शी साक्षदार व इतर साक्षदारांची साक्ष सुध्दा त्या पुरावाला पुरक मिळून आली. त्याचा आधार घेवून व सरकारी पक्षाचा युक्तीवाद ग्राहय धरून. जिल्हा न्यायाधीश-१ तथा अति सत्र न्यायाधीश, सय्यद अमीर सय्यद मोहम्मद अली. यांनी आरोपीस शिक्षा सुनावली.









